Mata

Foireann Forbartha

Gniomhaiocht Daltai: f(x) = e* a iniichadh, agus g(x) = In(x)

Déan in éineacht leis an gcomhadh idirghniomhach, ‘€*agus In(x)’, ar CD an Dalta.

Le nétail: Ln(x) = logex.

Bog an pointe A agus féach mar a athraionn A’

A=(176,578)

A'=(5.78,1.76)
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" 0

ay=x

1. Faigh neasluach e le d’direamhan, ceart go dti 3 ionad dheachulacha.

a. Combhldnaigh an tdbla thios. Biodh na freagrai cruinn go dti 3 ionad dheachulacha.

X y=¢ In(y)
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b. Cén coibhneas ata idir In(y) agus x sa tabla thuas?

c. Tarraing graif, bunaithe ar na sonrai sa tabla thuas, de f(x) =e*agus de f'(x) ar an
ais chéanna agus ar an scala céanna.
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d. Usdid an comhad idirghniomhach chun an tabla thios a chomhlanu: 4 luach i gcas
A agus na luachanna comhfhreagracha i gcds A’. Cén patrdn ata le sonra?

A(x, y) A'(x y)

e. Céard a thugann tu faoi deara maidir le cruth na ngraf sin i gcomparaid a chéile?

f. Matde? =3.82, céard é In(3.82)?

g. MataIn(0.33)=-1.1, céard é e *?

h. Cén line a bhfrithchaitear e* inti chun In(x) a thabhairt?

i. Céard a ritheann leat maidir leis an gcoibhneas idir an fheidhm e* agus In(x)? Cén
tatal a bhaineann tu as a bhfuil feicthe agat?
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